

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хрустальный член

Хочу рассказать мою историю. Мне было 16 когда шел 94г. К нам часто заходила соседка позвонить по телефону, ее звали Ольга ей было 36 мать одиночка воспитывающую дочь, жившая с родителями. Полная ничем не примечательная женщина. Однажды Ольга пришла позвонить, дома я был один, попробовав набрать номер она позвала меня и сказала, что телефон не работает. Я опустился перед ней на колени чтобы проверить розетку телефона, невзначай посматривая на ноги в разрезе халата прямо у моего лица. Телефон давно заработал, но я сделал вид что ремонтирую розетку тайно подглядывая. Нога поднялась и встала на тумбочку открывая вид на ноги, я не отрываясь пялился, посмотрев на нее ее я увидел взгляд с улыбкой. Стрепетом и вожделением я дотронулся ладонью до ее ноги, она не отдернулась, взяв халат она распахнула ноги и я увидел ее полные ноги и лобок в синих трусах с краю которых виднелись темные волосы.

Я дрожа начал целовать ноги начиная с коленей и поднявшись начал целовать ее влагалище через трусы вдыхая ее терпкий запах. Ее руки взяли мою голову и со стоном она стала тереться лобком о мой рот, отстранив меня спустила трусы и снова притянула меня к влагалищу. И вот он мой первый поцелуй, стоя на коленях в коридоре с ровесницей мамы я жадно целуюсь с ее нижними губами. Стараясь делать как видел в порно, я лизал волосатое влагалище наслаждаясь вкусом, и соками, стекающими в мой рот. Через несколько минут она задрожала, вдавив мое лицо в свою дырку. Посмотрев на меня, она сказала:

-Мне понравилось, меня никто там не лизал. Пойдем в комнату.

Встав с колен, я попытался поцеловать ее, но она отстранилась.

- Помой лицо и рот, я жду.

Закрыв входную дверь и умывшись. Я вошел в родительскую спальню, я увидел ее голой, огромные обвислые груди с большими темными сосками, мясистые ляжки немного раскинувшись в стороны с темными волосами между ними. Я дрожал от возбуждения и подойдя стал сосать соски на этих великолепных сиськах. Она застонала и перевернув меня на спину села сверху. Мой член влетел во влагалище, хоть член не был маленький около 16 см. я с трудом чувствовал стенки влагалища. Но это не помогло мне сдержаться и почти моментально кончил. Я отходил от первого оргазма, не веря в свое счастье, когда Ольга раздвинув ноги произнесла "Полижи, мне нужно кончить". Возбуждение мое исчезло мне ничего не хотелось, но я боялся обидеть ее.

Я спустился лицом между ног и стал потихоньку целовать ее лобок. Она взяла меня за голову и прижав к истекающей дырке сказала: "Сильнее". Сразу почувствовав вкус и запах выделений вперемешку со спермой, я стал поглощать все что вытекало из нее. Снова задрожав она наконец расслабилась.

Мое лицо было в сперме, я пошел в ванну и умывшись стал осознавать что произошло, член снова встал захотев ее снова. Войдя в спальню увидел, что Ольга не сменила позы так и лежав раздвинув ноги, промежность и ляжки блестели от выделений и спермы. Я переместился между ее ног и вставил член в хлюпающую дырку начав трахать ее. Она отстранила меня и перевернулась, встав раком, это было красиво, попа и влагалище блестело от выделений. Мой член влетел в хлюпающую дырку не встретив сопротивления, двигаясь с максимальной амплитудой он часто вылетал из влагалища, но я сова вгонял мой член внутрь, она

подмахивал и стонала, слив остатки спермы я хотел отстраниться, но ее голос произнес: «Полижи мне». Я не чувствовал желания делать этого. Мой рот все же припал к промежности стаявшей раком пред моим лицом, нос ощущал запах попы, в которой он и оказался. Я принялся поглощать коктейль, стекающий по мясистым губам, эта длилось довольно долго, и я вылизал все полностью, прежде чем она задрожала и кончила. Встав с кровати, она привела себя в порядок и вышла из квартиры.

Лежав на кровати с лицом покрытым спермой, я пытался понять, что будет дальше.

Она пришла через три дня, когда мои родители уехали. Пройдя на кухню, она стала говорить со мной, объяснив что она никогда не кончала с мужчинами которых было всего трое, из-за большого влагалища отношения в постели не ладились, и только мастурбация позволяла сбросить напряжения. Я был первый кто довел ее до оргазма и что она хочет, чтобы я в дальнейшем целовал ее дырочку. Сидя рядом с ней я согласился на все. Она счастливая прошла в спальню раздевшись легла, раздвинув ноги между которыми были аккуратно постриженные волосики. Сразу припав к ее влагалищу моим ртом, я стал рассматривать ее, играя с дырочкой я не спеша наслаждаясь запахом чистой пизды, нежно целуя клитор, играя пальчиком в ее дырке. Кончив она довольно раскинулась на кровати. Умыв лицо, я вошел в нее своим членом довольно долго трахая ее наслаждаясь вкусом ее огромных грудей, я был счастлив желая что бы это продолжалось как можно дольше. Кончив в нее (у нее стояла спираль) и потянулся поцеловать ее, несколько мгновений и сосал ее язык почувствовав руки влекущие мою голову в низ. «Лижи» и снова я поглощаю все что из нее течет.

Ольга приходила один два раза в неделю, когда не было родителей. Я лизал не переставая, всякий раз когда я трахал ее я знал что мне нужно выпить все что я солью в нее. Хоть слизывать свою кончину не было в кайф, у меня никогда не возникало желание отказаться от этих отношений.

Наибольшее удовольствие соседка получала от позы сверху, не много поскакав и напоив свою дырку моей спермой она сверху садилась на мой рот и бешено елозила по лицу и языку который вылизывал ее. Она очень бурно кончала и садилась на мое лицо всем своим весом. Через три месяца ее мама узнала о наших отношениях, под угрозой скандала Ольге пришлось отказаться от встреч.

Через три недели Оля снова вошла в мою квартиры вдоволь натешившись и накормив меня моей же спермой. Сказала мне: «Я рассказала маме о тебе все, что ты лижешь мою пизду и что только от этого я кончаю, мама разрешила мне ходить к тебе, но при условии, что ты вылижешь ее». Бабе Тамаре было около 60, хоть она была не толстой как ее дочь, но она была старой и не укладывалась в мои понятия желанной женщины. Я нуждался в отношениях с Ольгой и после недолгих уговоров согласился.

На следующий день баба Тамара вошла в дверь моей квартиры, проведя ее в комнату и усадив на диван я не представлял что мне делать дальше, я не испытывал вожделения а только страх. Наконец решившись, встал перед ней на колени и стал целовать ее ноги. Баба Тамара распахнула халат полностью обнажившись, передо мной предстал дряблый живот и волосатое старое влагалище между разведенных ног, но груди и имели красивую форму. Я стал ласкать ее соски и быстро завелся, спустившись ртом вниз я ощутил вкус ее выделений, уже не чувствуя ни какого стеснения и неприязни, стал ласкать ее дырку, нежно посасывая клитор, делая как можно приятней моей новой партнёрше. Она кончала так же как и ее дочь немного задрожав и обмякнув. Я продолжал ее лизать, но Тамара привлекла меня к себе и

член вошел, влагалище было на удивление комфортным приятно обхватывая мой член, вскоре она начала ласкать меня, посасывая мои соски и подмахивая. Она кончила подо мной и следом излился я. После она с довольной улыбкой ушла. (далее следует вымысел) .

Ольга пришла через пару часов, спросив как мне понравилось. Конечно я начал говорить что с ней я получаю гораздо больше, и что мне нравится что она груба со мной. Оля сразу потащила меня в спальню, оседлав меня она с остервенением прыгала на моем члене и напоив свое влагалище моей спермой, развернувшись жопой к моему лицу, принялась тереться истекающей дыркой, тут руки раздвинули ее попу и прислонившись анус к моему рту она прорычала: "Раз тебе нравится грубость, начинай лизать жопу". От этих слов мой член встал моментально и схватившись за эту толстую сраку я стал лизать ее анус, стараясь проникнуть языком как можно глубже. Она схватив мой член, стала мять его, выкручивая и дрожа по сухому, сквозь боль и вылил всю свою сперму. Но язык не перестал стараться вылизав анус и допивая из влагалища сперму пока не почувствовал ее дрожь. Она ушла зло посмотрев на меня.

Баба Тамара пришла через несколько дней когда уехали родители. Войдя в коридор сказала. - Значит тебе больше нравится грубость.

- Баба Тамара мне свами и так хорошо. - я понял что соседки обсуждали меня и я не жаждал продолжения.

-Баба, ты как меня называешь, для тебя я богиня. На колени и начинай лизать, я спешу.

Нога встала на тумбочку и халат распахнулся. Встав на колени и возбуждись от ситуации, принялся шлифовать волосатую, старую пизду. В лизании я уже был профи доставляя радость моей богине, язык вылизывал половые губы жадно впитывая текущие выделения, нежно лаская клитор, потряхивая пальцами дырочку довольно быстро довёл мою старушку до финала. Дальше стоя надо мной и глядя на 16 мальчика стоящего на коленях с торчащим членом, с лицом в ее выделениях, она говорила что я буду лизать и обслуживать ее прихоти если не хочу что бы все узнали. Она могла не запугивать, хоть я только пару раз в порно газетах читал о подобном, я был согласен. Опустив свою голову и поцеловав ее ноги, сказал "Конечно моя богиня". Она счастливая вышла и я принялся дрочить, облив пол коридора спермой.

Век сексуального просвещения пришел и в наш маленький город, Оля съездила в Москву и привезла себе подарок, огромный strapon больше 25 см и очень толстый. Теперь ко всем моим обязанностям перед Ольгой я должен был трахать ее straponом наконец-то доведя ее членом до оргазма. Конечно вылизывал ее так же часто. Однажды вылизывая ее анус, мне захотелось большего и я вогнал в расслабленную дырку палец, Ольга дернулась и отстранилась.

-Ты сделал мне больно, сейчас ты поймешь.

Перевернув меня на живот, и смазав палец в своих выделениях, она с силой вогнула мне его в жопу, и стала трахать меня. От боли я вскрикнул и стал умолять прекратить. Она отстранилась, я с облегчением вздохнул, ощущая боль в анусе. Она поднялась взяла крем и сказала мне заткнётся, стала ебать мою жопу. С кремом не было острой боли, и через некоторое время мой анус растягивало три пальца. Она снова поднялась и взяла с телевизора хрустальный рог, приставив к смазанному кремом анусу она легко его ввела. Приставив тупую сторону к себе к лобку она стала трахать меня этим холодным хрустальным членом, сильно возбуждись она вскоре заставила меня вылизать ее. С улыбкой она смотрела на

меня сидя на моем лице "Ну вот я второй раз решила тебя девственности".

С бабой Тamarой все было по другому, я учился в техникуме с 11, и два утренних часа я был в ее полном распоряжение. С Ольгой я был всего раз в неделю, старую пизду лизал каждый день. Богиня стала жестче и требовательней, ежедневно приходя в квартиры он раскидывала ноги на кровати и смотря телевизор наслаждалась как обслуживают ее дырку. Язык уже не уставал и мог лизать сколько понадобится. Я целовал ее везде, делал массаж, намазывал маслами, вылизывал анус. Трахая ее я так же вылизывал все что спускал. С дочкой у нее не было секретов что пробовала одна делала и другая.

Приключения моей жопы не ускользнуло от моей богини, и на следующий день я стоял раком принимая хрустальный член в свой анус. Смотря в трельяже через зеркало картину как меня пользует стеклянным членом старуха я забыл о боли и уже подмахивал, все это действие привело в восторг бабу Тамару и мою жопу с этого дня имели каждый день. Через пару недель богиня надела огромный strapon, еще неделя моя попа сопротивлялась но каждый день ее растягивали пальцами. И вот член богини вошел, я заплакал от боли но это никого не остановило, понабилась неделя и боль ушла. Меня стали одевать в женскую одежду, вскоре принимая этот член в себя, одетый в женский лифчик я кончил.

Я стал наслаждаться всем что со мной делают, делаю ежедневно себе клизму, и готовя дырочку к приходу моей богини. Одеваясь в женское белье утром я жаждал когда в мой рот вольются соки, как мягкая любимая дырочка начнет дрожать под моим ртом, как я вылижу мою богиню от спермы которая попадет в нее и мой бурный оргазм от огромного члена в моей жопе. Я любил моих богинь, став подстилкой на три года, и не только их подстилкой: